5. %9 Conr M!‘AL wode 275071 et
A5 Ll oy 8o e (01 Cudibs

le™ Eéoi-g




' | |
54

1.5 5 coprer pensy m/saclw&qf'
-2,0-9C

A>H374)MA4¢/ wita e” Mm«mfkuy

EET T
‘—Z 0L’qc .1.2; e - — P =
’/;@Ze"/?gj 7
ll: Z5€/0 f,'. { 4{:@1 a)g/gj(m,g

%7) }?/F@/ JM@} Ws

Mopss o olochons =/ 750 ¢ 9.,/(46/@

le™
= ||14o-28 /§9
?mm”mm = 7 wﬁ“f x )00

Mm5m( (sn
4o
= (266\*1 24’&"!7,:55*2,5400 /;()
22,




| |
545 /y/'R = 6003 y 4,7 4800 A

& . o i C_20be—4
|
U Vi

i ﬁﬁ‘;’ e oo e ssed

/ﬂyg_ @

G'V‘"M\t d" ’\0-36"&'51’434 wab«( ZA S/\
Aomic. wess 5,5

* WM ﬁﬁ e‘ﬂW m W Nb(vw«/,/ "

6'0 OJ 1Mo‘ C\) 602013 a')awé 795~ —
3 62,5 4 - [ wol ST dom

| 21, 15 oloctrsns (m.;lnf Auae)

+ Yo o 0)ochms pawdved”
| — _ 12513 e”

2 e-be, __leT
bibe & 1,602 e19C

Frachon = elechns ctmaed
ol o olochans vww/‘(y

—_—___—,—;——-—_——__-'
|2Fel5e”

= [ 108 72@

—

x )00




549 @®
4,00m <>

/"W\_'

® e @ @
(by “wl —Z/ﬂ HZul

"ZL—?O—
(2
2 O—+@0—®
FogH = Fnz + Frouiz

=k, z ,* 2 _ e e Je L iLé
e
,édrgyi-/{)-éﬂu’r%"f/
12
P —
P

/c z + 4 X 36 2e '
f‘%g_ % @%@g@ﬁ*w@

N 12,17+ N % T rtf
(‘ﬁf[b z 0.5 o

b Lo e
2 — —o

1.0 m

F = l(/ z_ éefﬁégefézzef‘f ,3OL NS ﬁ+”/‘a7‘-M

3 W) ' Compaert”
b= —lrmé//og 45‘9' Se %x F-szgf’ ‘?/4

i G | 20T

- g M Foy= s cos 454

A‘AA (maodlﬂw'('j %m»lv&a = /?3’ ’6'—.) AJ

28405

Rty [ U X g

%)




5,50 lu 64[‘/’ am%hlﬂ [Nﬂvl> ’H J{%*[wm

e 1bvs 16 1,80 -0 m, m&m

& atraction,

/UA 7 Ol awe smﬁ; ch /) 87, %o
Pk

C&a 02 ElL bt eti - [ bola i)
5 (2.8%e-10m>%

5 /‘z’m 7]
w49l e ! 3 = F 6020/)‘(
@\'/_/\/@

2.BZe~Dun

[T




5,53 2O
/ — -
2N E:’z
— =
@-:579;;11{, / 3’2&/‘%/ @'z""zgﬁv}é
CV;‘) Fm 72 . )
Dot g, veh 953 o smlrsd ek
Sy =y T8
cj&fwa ;y am/msz’;’?zﬁ ‘ﬁ”{(::”m
_ L) e & [&4/4 Ylﬁ{rl)sc
Rd = F +F R +¢'$ N
kit Y ta ]
9,8 /6040 AD , (s5.4)
= e ~ 75 e~ i
9'?( M %@%Q
;?54/0 ‘

T




